



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Πρωτοδικείο Αθηνών - Π. Σχολή Ευελπίδων κτίριο 13 γραφείο 201
Τ.Κ. 11362, Τηλ: 210-8253646, 210-8826464, Fax: 210-8826172
<http://www.odye.gr> email: info@odye.gr

Αθήνα 23.12.2014
Αρ.πρωτ. 97

Προς: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους – Μέλη της ΟΔΥΕ (με την παράκληση να λάβουν γνώση οι συνάδελφοι)

Συνάδελφοι,

Όπως είναι γνωστό, μετά και την πρωτοβουλία – πρόταση των Πρωτοβαθμίων Συλλόγων της Αττικής, **η οποία άμεσα υιοθετήθηκε με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας**, πραγματοποιήθηκε χτες η συνάντηση με τον Υπουργό της Δικαιοσύνης. Παρευρέθηκαν ισότιμα και τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων **όλων, και των έξι**, Συλλόγων / Ενώσεων Δικαστικών Υπαλλήλων με έδρα την Αττική.

Το Δ.Σ της ΟΔΥΕ αλλά και οι παριστάμενοι εκπρόσωποι των Συλλόγων, θέσαμε και αναπτύξαμε τα βασικά αιτήματα που περιέχονται στην ανοιχτή προς τον Πρωθυπουργό επιστολή διαμαρτυρίας που προηγήθηκε (βαθμολόγιο, επίδομα ειδικών συνθηκών, προσλήψεις, Ταμείο Νομικών) αλλά και τα επιμέρους διαχρονικά θεσμικά και λειτουργικά ζητήματα (ΙΔΑΧ, συνθήκες εργασίας, κατανομή προσληφθέντων, ανακατανομή οργανικών θέσεων, υπερωριακή απασχόληση, κτιριακές υποδομές, αποφάσεις για τα αναδρομικά των 176€, εκλογική αποζημίωση κ.α.).

Εκφράσαμε την έντονη διαμαρτυρία του συνόλου των δικαστικών υπαλλήλων σε σχέση και με την αθέτηση των δεσμεύσεων που ανέλαβαν ο Υπουργός της Δικαιοσύνης στο παρελθόν, ακόμα και στο πρόσφατο συνέδριο μας, αλλά πολύ περισσότερο ο ίδιος ο Πρωθυπουργός, συναρτώντας μάλιστα την επίλυση των αιτημάτων μας με τη δημιουργία του «πρωτογενούς πλεονάσματος» (που επιτεύχθηκε μέσα από την απομείωση των μισθών μας, τις φορολογικές επιβαρύνσεις – χαράτσια, τις δυσμενέστερες ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές προϋποθέσεις).

Επισημάναμε ότι σε σχέση με άλλους κλάδους - που έστω και μερικά υιοθετήθηκαν αιτήματά τους - στους δικαστικούς υπαλλήλους εξαντλήθηκε η σκληρότητα των μνημονιακών επιλογών.

Ο Υπουργός, παρότι αποδέχεται πλήρως το δίκαιο του συνόλου των αιτημάτων μας, δεσμεύθηκε μόνο, εκ μέρους της Κυβέρνησης, για την προώθηση της διαδικασίας πρόσληψης των 500 δικαστικών υπαλλήλων, μέσω ΑΣΕΠ και με αντικειμενικά κριτήρια για την επιτάχυνση των διαδικασιών πρόσληψης.

Σε ότι αφορά τους 236 (85 ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ συν 151 ΥΕ) από την κινητικότητα μας ενημέρωσε ότι είναι στην αρμοδιότητα του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης η τελική υλοποίηση της διαδικασίας.

Δεσμεύτηκε, επίσης, ότι θα εξαντληθεί ο πίνακας των επιτυχόντων του διαγωνισμού του 2009 με την αναπλήρωση όσων από τους 200 δεν θα αποδέχονται το διορισμό τους.

Για επιπλέον προσωπικό από την κινητικότητα, όπως είχε δεσμευτεί στο παρελθόν, δεν επανέλαβε τη δέσμευσή του.

Σχετικά με το βαθμολόγιο, μας επιβεβαίωσε την άρνηση της Κυβέρνησης να ψηφίσει την τροπολογία «μέχρι να απεμπλακούμε από την επιτήρηση της Τρόικα», όπως ακριβώς είπε.

Αλλά και για το σύνολο των αιτημάτων μας, δεν υπάρχει θετική ούτε έμπρακτη εξέλιξη.

Ζήτησε δε τη συνεργασία του Διοικητικού Συμβουλίου για όλα τα ζητήματα, δηλώνοντας ενώπιον όλων των παρισταμένων ότι είναι ανοιχτός και διαθέσιμος ανά πάσα στιγμή για συνάντηση και διάλογο **και** με το νέο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ.

Απαιτήσαμε, έστω και την τελευταία στιγμή, λόγω και των επικείμενων πολιτικών εξελίξεων, από τον ίδιο αλλά κυρίως από την Κυβέρνηση, να φέρει προς ψήφιση την τροπολογία (μέχρι το τέλος του χρόνου, για όσο καιρό θα υπάρχει ακόμα Νομοθετική Διαδικασία)

Συνάδελφοι,

Η πρωτοβουλία των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων μας είναι το πρώτο θετικό βήμα για την ανάδειξη, διεκδίκηση και υλοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας.

Είναι η ουσιαστική και αναγκαία προϋπόθεση για τη δραστηριοποίηση του συνόλου των Συλλόγων, που είναι η δύναμή μας και οδηγεί στην ενότητα και τη δράση.

Καμία λοιπόν πλέον καθυστέρηση. Οι δικαστικοί υπάλληλοι δεν πρέπει να στρέψουν την προσοχή τους μακριά από τα πραγματικά προβλήματα και να αποπροσανατολιστούν από την **εσωστρέφεια**.

Επισημαίνουμε ότι, όπως ανακοινώσαμε και στον Υπουργό, οι συναντήσεις και οι επαφές της ΟΔΥΕ με θεσμικούς παράγοντες, από δω και στο εξής, θα γίνονται με τη μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή των μελών του Δ.Σ. και των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων, όπως έγινε και χθες.

Η ενότητα, ο αγώνας και η συσπείρωση των εργαζομένων στα συνδικάτα είναι η απάντησή μας.

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιώργος Διαμάντης

Χρήστος Λυμπερόπουλος